

## 2018 北醫大一校三院旺年會聯合報導

臺北醫學大學與北醫附醫、萬芳醫院、雙和醫院近 8 千名同仁。自 2018 年 1 月 30 日起至 2 月 2 日，一連 4 天分別在學校廣場、世貿三館、警察學校學生餐廳及永和易牙居餐廳舉辦 2018 年旺年會，感謝同仁這一年來的辛勞。



### ■傳承創新創佳績，快樂幸福新北醫

2018 年北醫大旺年會於 1 月 31 日於校本部熱鬧展開，校長藉此感謝全體同仁過去一年來的辛勞，因為有大家齊心協力下，北醫在過去一年交出亮麗的成績單，這些成果是全體教職員、附屬醫院同仁及校友共同努力所獲得的寶貴資產，期許新的一年，「傳承創新創佳績，快樂幸福新北醫」讓我們攜手打造北醫的新藍圖。



晚會由公共事務處邱慶奇及學生事務處蘇家蓉兩位同仁共同主持，現場席開 106 桌，晚會開始特別邀請林建煌校長、李飛鵬副校長、黃朝慶副校長、吳介信副校長及施純明主任秘書裝扮成五路財神，沿路發放象徵一元復始，萬象更新的紅包，為旺年會揭開序幕。

【圖：由林建煌校長（中）、李飛鵬副校長（左 2）、黃朝慶副校長（右 2）、吳介信副校長（左 1）及施純明主任（右 1）裝扮的《五路財神進北醫》】



今年表演節目精彩且豐富，有秘書處、國際事務處、教務處、萬芳醫院組成的全新北醫女子團體及北醫吉祥物帶來的《北醫兩倍 2.0》舞蹈；參加過《中國好聲音》的「北醫歌神」管理學院蕭育仁副院長演出《王妃》；事業發展處由林俊茂事業

長，及林哲緯及陳美均同仁以電木吉他表演《今晚睡公園》等組曲。

【圖：新北醫女子團體（右圖）及研發處同仁（左圖）的演出】



醫學資訊研究所郭博昭所長以小堤琴與女兒的電子琴攜手合奏《愛的禮讚》；微生物免疫學科的葉必立老師表演單口相聲《滷麵喔與阿珠你ㄟ》；保健營養系林士祥老師及研發處陳國斌同仁的《北醫有嘻哈》等。最後，重頭戲由張文昌董事長及林建煌校長領軍，率領一級主管齊聚一堂，獻唱《愛拼才會贏》及《朋友》，祝福及期許 2018 北醫大持續蓬勃發展再創高峰。

【圖：郭博昭所長父女合奏（左圖），今年旺年會席開 106 桌（右圖）】

活動最後，在福委會王靜瓊主委抽出「堅持到底獎」後，為旺年會劃下完美的句點。福委會在此感謝所有熱情參與演出的同仁及籌畫晚會所有工作人員，並敬祝大家 2018 年狗年行大運。（文/福利委員會）

【下圖：張文昌董事長及林建煌校長率一級主管齊聚獻唱】



#### ■ 2018 玉犬獻瑞喜迎春，北醫附醫抽獎資訊同步上線

臺北醫學大學附設醫院旺年會不同以往，在校本部廣場舉辦，於 1 月 30 日在世貿 3 館席開 250 桌，雖然冷氣團一波接著一波來襲，卻無法澆熄場內近 2 千名同仁們的熱情。



今年同樣嘉賓雲集，有張文昌董事長、李祖德董事、林幸榮董事、林建煌校長與李飛鵬、吳介信兩位副校長等，北醫附醫大家長陳瑞杰院長與副院長們裝扮成「星際大戰：絕地武士」角色，人手一把光劍入場，光劍齊發地為活動開場。

【左圖：檢驗科美女團演出曼妙肚皮舞】

【右圖：金剛醫師團帶來的舞蹈表演，獲得全場喝采】



陳瑞杰院長上任以來，在軟硬體設備與醫療服務持續資訊化與人工智慧的運用，連旺年會活動也不忘創新，首度建置「附醫旺年會」APP，同仁們只要下載 APP，在活動當天入場掃描桌上 QR Code 完成報到，另外開闢了「祝福牆」可以上傳個人照片並附上新年新希望與祝福。

【左圖：張文昌董事長（中）以平板電腦抽出幸運得主】

【右圖：林建煌校長（右）提供 2 萬元紅包，與幸運得主合影】

連同仁們最期待的抽獎活動，今年也首度數位化，省去了活動前發放紙本摸彩券，結合「附醫旺年會」APP，報到就有抽獎資格，出席貴賓手持平板電腦即可抽出幸運同仁，資訊同步上傳至 APP，值班的同仁也能在醫院內密切注意是否得獎。



穿插在抽獎中的活動表演，年年都推陳出新，除了單位的熱情肚皮舞表演，去年「喝桶海大賽」啤酒比賽獲得同仁們的廣大迴響，今年舉辦的「一直喝不狗」，改用點滴包的方式吸食紅酒，比酒量也比技術。而抽不到獎的同仁，還可參加「全院抖起來」活動，穿上貼滿紅包的防塵衣，靠著抖動身體，掉下最多紅包的參加者即可獲得獎金。

【左圖：「一直喝不狗」啤酒比賽，用點滴包裝紅酒考驗技巧與酒量】

【右圖：「全院抖起來」活動，獎金靠自己抖下來】

活動持續歡樂 4 小時，除了有專業主持人的串場，還有貴賓長官們的加碼獎，搭配同仁們上傳的照片與祝福，讓醫院與同仁們更加貼近，在寒冷的天氣中，以溫暖的大合唱作為旺年會的尾聲。（文/北醫附醫）

【下圖：張文昌董事長（左 5）、林建煌校長（左 6）與陳瑞杰院長（右 6），帶領所有副院長光劍齊發，氣派開場】



### ■萬芳醫院～萬世雄英·芳烈齊心

萬芳醫院旺年會在2月2日熱鬧登場，依循傳統舉辦在萬芳醫院的好厝邊「警察專科學校學生餐廳」舉辦，當日的綿綿細雨及低溫完全無法澆熄同仁熱情，精彩的表演與抽獎讓全場歡呼連連。

【右圖：連吉時院長率副院長們，共同感謝每位同仁整年來的辛苦付出】



【下圖：萬芳醫院的同仁使出渾身解數（左圖），讓全場尖叫連連（右圖）】



活動開場，由連吉時院長及副院長們 Cosplay《英雄聯盟》角色，打頭陣熱舞演出，英雄上場立刻炒熱現場氣氛。還有許多單位展現深藏不漏的才華，站上旺年會的舞臺載歌載舞；這都是同仁們犧牲下班時間，辛苦排練，才能帶來這麼精采的唱歌、舞蹈、音樂演奏等表演，其中，呼吸照護中心演出的《壞掉的水晶燈》，讓全場爆笑不斷。

旺年會席間穿插許多抽獎活動，獎項豐富，包括現金、禮券、手機、機票等，讓每位員工引頸期盼；萬芳的靈魂人物「萬小芳」也粉墨登場，除了宣布萬小芳粉絲團開臺外，現在只要在粉絲團及貼文按讚，立即加碼抽出3位「ONLYONE 萬小芳特別獎」現金1萬元！（文/萬芳醫院）

【右圖：現場抽出3位 ONLYONE 萬小芳特別獎得主合影】



【下圖：張文昌董事長（左5）、林建煌校長（左5）與萬芳領導團隊以《英雄聯盟》角色粉墨登場，帶動旺年會的氛圍】



### ■雙和醫院

雙和醫院於2月1日舉辦熱鬧滾滾的旺年會，在吳麥斯院長帶領下，感謝同仁們這一年來的辛勞，期望雙和同仁能繼續發揮所長，為地方醫療注入健康的泉源。



今年席開近180桌，新北市衛生局林奇宏局長、農業局李玟局長、環保局劉和然局長及中和、永和、土城、板橋、新店區的民意代表等，及本校張文昌董事長、林建煌校長、李良雄總顧問，萬芳醫院連吉時院長、北醫附醫陳瑞杰院長，均親臨現場與同仁歡度旺年會。

【左圖：林奇宏局長（中）、李玟局長（左）、劉和然局長（右）到場致辭】

【右圖：張文昌董事長（右）抽出第一個獎項】



晚會開場由內科加護病房護理同仁以韓風流行舞蹈炒熱現場氣氛，接著播放關懷、承諾、創新開場影片，隨後在放射腫瘤科、感染管控室、麻醉科、研究部、門診組以不同的表演方式展現醫療同仁多才多藝的一面，無論是狂野的街舞、樂音悠揚的竹笛演奏、舞動青春的團體舞、自彈自唱吉他演唱，都讓現場嘉賓與同仁大開眼界。

【左圖：內科加護病房護理同仁演出韓風舞蹈】

【右圖：由感染管制室同仁的竹笛表演】



旺年會的重頭戲就是「抽～好～禮」，今年不僅抽出數十名萬元紅包現金與禮券、手機 iPhone X 等，更抽出多名機票得主，送員工飛往香港、澳門、南京、泰國、杭州、日本等地。主持人發揮幽默的功力，將摸彩活動炒到最高點，現場長官與貴賓臨時加碼的紅包，更讓現場員工情緒 High 到最高點，所有人在歡愉的氣氛下，恭送雞年，喜氣迎接狗年。（文/雙和醫院）

【左圖：林建煌校長（左）與得獎幸運得主合影】

【右圖：吳麥斯院長（左）與日本雙人來回機票得獎同仁合影】

【下圖：表演者以多首膾炙人口的歌曲，同仁們熱情同歡】

